

# 歐聯多冠王大對決

# 皇家馬德里 AC

# 迪拜爭盃



■皇家馬德里主帥安察洛堤。法新社

■AC主帥恩沙基(左)指艾沙拉維不會走。路透社

■皇家馬德里主將C朗。路透社

西甲及意甲聯賽正處於歇冬期，但皇家馬德里和AC米蘭不忘掘金，兩隊相約在今晚於迪拜爭奪挑戰盃，讓中東土豪球迷一睹他們的風采；今仗除了是兩支贏得歐聯獎盃最多的球隊大對決外，更是兩隊主帥之間的首次師徒對壘，AC主帥恩沙基始終將皇家馬德里主帥安察洛堤視為自己的恩師。(有線61及201台今晚11:59p.m.直播)

AC全隊已到迪拜進行訓練備戰，「紅黑軍團」主帥恩沙基出席發布會時表示，「AC對皇家馬德里這樣的比賽很特殊，這是奪得歐聯冠軍最多的兩支球隊，而今仗的門票早已售罄，可見球迷期待看我們，因此我們希望能奉獻一場精彩的比賽。」

曾在安察洛堤執教AC麾下踢波，恩沙基不忘給恩師戴高帽，他說：「我非常善於溝通，獲得所有球員喜愛。他是歐洲和世界足壇所有主帥學習的榜樣。」同時，恩沙基強調，球隊十分看重這場比賽，特別是歇冬期無波可踢，他們需要重新找回節奏與狀態。

就在AC，他得到了我、球會、會長等所有人的信任。」

至於一同出席發布會的AC隊長蒙度利不則表示，「這場比賽能給我們帶來額外的動力，像AC和皇家馬德里這樣的強隊之間沒有友誼賽的。這樣的比賽有助於我們盡快恢復狀態，同時也是對我們一次很好的檢測。」

雖然AC上下認真對待今仗，但論實力而言，皇家馬德里絕對高於「紅黑軍團」。「銀河艦隊」上仗在世冠盃決賽以2:0擊敗阿根廷球會聖羅倫索捧盃，取得22連勝，幾乎刷新西班牙球隊連勝紀錄，而且皇家馬德里尊三叉戟C朗、加里夫巴利及賓施馬全年狂入108球，看來AC今仗不用大敗收場已算是對支持者有所交代。

■香港文匯報記者 梁啟剛

馬體會公布借用費托

另一方面，衛冕西甲的馬體會昨日公布，西班牙前鋒費蘭度托里斯(費托)已經同意從AC以借用形式加盟至2016年夏天，而將改穿19號球衣的費托表示對終回到母會感到高興。至於有傳將費托借給馬體會的同時AC將簽入阿利斯奧施斯，對此恩沙基強調，阿利斯奧施斯的加盟不會擠走隊中射手艾沙拉維，「艾沙拉維的未來

馬體會公布借用費托

另一方面，衛冕西甲的馬體會昨日公布，西班牙前鋒費蘭度托里斯(費托)已經同意從AC以借用形式加盟至2016年夏天，而將改穿19號球衣的費托表示對終回到母會感到高興。至於有傳將費托借給馬體會的同時AC將簽入阿利斯奧施斯，對此恩沙基強調，阿利斯奧施斯的加盟不會擠走隊中射手艾沙拉維，「艾沙拉維的未來

國米撼聖日耳門演「故人之戰」

AC米蘭的同城死敵國際米蘭，明晨亦借歇冬期於摩洛哥對陣法甲巴黎聖日耳門；今仗比賽堪稱「故人之戰」，聖日耳門的後衛麥士維、中場莫達和鋒線伊巴謙莫域等人均曾在國米效力，他們此番面對舊主表現如何

值得期待。(TVB網絡電視301台明晨3:00a.m.直播)

此役是兩隊首度交鋒。繼2010年之後，聖日耳門再次前往摩洛哥冬訓，但球隊目前僅在法甲聯賽排名第3位，近4場聯賽僅取得1勝1和2負的成績。國米近況更糟，意甲聯賽僅排第11位，歇冬期後首戰就將遭遇聯賽領頭羊祖雲達斯。此役雖為熱身賽，但對兩支急於恢復狀態的球隊來說卻極為關鍵。

國米主帥文仙尼將今仗稱作「故人之戰」，的確，聖日耳門主帥白蘭斯以及伊巴謙莫域、麥士維、莫達等球員都曾效力過「藍黑軍團」。麥士維賽前稱：「能遇到很多老朋友，這將是一場特殊的比賽。我很高興能第一次對陣我的老東家。」

■香港文匯報記者 梁啟剛

伊巴謙莫域(左)將對舊主。法新社

羅賓奴：有機留勁山度士

新華社里約熱內盧28日電 巴西足球星羅賓奴表示，他正在與巴甲母隊山度士商談繼續效力的事宜。曾經效力於皇家馬德里和曼城的羅賓奴於2010年加盟AC米蘭，在今年8月他以租借的方式重回母隊山度士，租借期到明年6月30日止。按照AC和山度士的租借協議，AC可以在明年1月轉會窗口開啓時將羅賓奴售出，這是為了防止羅賓奴在合同到期後以自由球員的身份離開AC。羅賓奴在27日接受巴西媒體採訪時說：「AC和山度士都希望我可以讓我繼續留在巴甲，我也知道山度士目前的經濟狀況不好，明年1月初我們將再一次商談，但是現在看來，各方都在為我繼續留在山度士而努力。」

盧卡斯洛迪古斯：巴西球員應去歐洲

新華社里約熱內盧28日電 目前效力於巴黎聖日耳門的巴西中場盧卡斯洛迪古斯28日在接受採訪時表示，歐洲才是巴西球員最理想去處。盧卡斯洛迪古斯認為，巴西聯賽的節奏過於緩慢，而在歐洲踢球會使球員的各方面技術都得到很大的提高。他說：「所有的天才球員都應該來歐洲踢球，如果重返巴西，我認為這是一種倒退。」天賦極佳的盧卡斯洛迪古斯在2011年便入選了巴西國家隊，但錯過了今夏在本土舉行的世界盃。

## Equipación del FC Barcelona 2016-17



■西班牙班霸巴塞羅那的2016/17球季球衣設計率先曝光？該款新球衣的設計醜到不堪入目，幸好這只是西班牙愚人節的假新聞。網上圖片

不堪入目



正式婚禮

■意甲祖雲達斯球星維達爾趁歇冬期回到智利，並與妻子瑪麗莎舉行婚禮。維達爾與瑪麗莎早於2009年已註冊，並育有一子一女，只是一直未舉行婚禮。網上圖片

## 與曼城皆和波 車仔奪英超半程冠軍

車路士前晚在英超第19輪的比賽中被主場作戰的修咸頓以1:1逼和，但由於曼城也意外以2:2與升班馬般尼打和，「車仔」保住了積分榜上的領先優勢，取得英超半程冠軍。

英超聖誕節後進入魔鬼賽程，所有球隊兩天前剛進行了第18輪的爭奪，不到48小時後，除利物浦和史雲斯的比賽外，其他球隊盡數亮相。

位居第四的修咸頓第17分鐘取得領先，沙迪奧文尼單刀突進到禁區邊緣後挑射入網。第45分鐘，夏薩特左側連過兩人勁射將球射入球門右下角，為車路士保住一分。與「車仔」相比，曼城的和局令球迷嘆息。面對排名倒數第二的般尼，曼城上半時憑藉大衛施華和費爾南迪的入球以2:0領先。下半場他們儘管佔盡優勢，但未能繼續破門，反倒讓

佐治保迪和艾殊利班尼斯分別在第47分鐘和第81分鐘攻入兩球，為般尼扳平比分。

摩連奴斥球證反「車」

車路士作客打和修咸頓後，主帥摩連奴憤怒地表示，球證參與反「車」運動。比賽55分鐘，法比加斯在禁區內被對方踢倒，球證泰來不但沒有判罰十二碼，反而認為法比加斯假摔，並給了這位西班牙球員一面黃牌，這讓「摩佬」火冒三丈。

摩連奴說：「我不敢相信他沒有判罰十二碼，但是，事實就是應該有十二碼，而且是理所應當的十二碼。這絕對是英超的醜聞，這判決並不是小事，那應判的十二碼肯定是關鍵，錯誤絕對影響了比賽的結果，球證犯了極大錯誤，我認為這是「反車仔運動」的結果。」

■香港文匯報記者 梁啟剛



摩連奴(後)向球證投訴。美聯社

夏薩特(前)在對手施壓下射門。路透社



辛迪卡索拉射入12碼。路透社

阿仙奴贏打吡升至第5

2014年最後一輪英超的戰況，賽前的前5名球隊都失分，而原來第6位的阿仙奴在前晚的倫敦打吡作客以2:1打敗韋斯咸後微升1級至第5。

上半場41分鐘，辛迪卡索拉中路突破入禁區後被韋斯咸中堅雲頓列特出腳勾球，球證判罰12碼，他親自操刀建功，「兵工廠」領先。3分鐘後，「兵工廠」由韋斯咸於門前輕鬆擡入，短短3分鐘內得以連破韋斯咸兩城。換邊後韋斯咸積極反撲，並於重新開賽後8分鐘藉角球攻勢，由高耶迪近門頂入至1:2的局

面。奈何球隊在餘下時間未能再添入球，結果於這場倫敦打吡戰中飲恨。

為碧咸大兒子請軍人保鏢

另外，阿仙奴為保護U16球星布魯克林碧咸，專門為他請了前軍人擔任保鏢。英格蘭球星碧咸的大兒子布魯克林之前簽約加盟阿仙奴的U16青年軍，據悉會方為確保他的人身安全，在未來的比賽中將有私人軍人保鏢坐在後備席，隨時保護布魯克林。

■香港文匯報記者 梁啟剛

### 足球直播精彩時刻

賽事	主隊	客隊	開賽時間	直播頻道
澳職	紐卡素噴射機	墨爾本城	今日2:00p.m.	C64/C203
澳職	布里斯班獅吼	FC悉尼	今日5:00p.m.	C64/C203
# 球會賽	皇家馬德里	AC米蘭	今晚11:59p.m.	C61/C201
# 球會賽	巴黎聖日耳門	國際米蘭	明晨3:00a.m.	T301
英冠	打比郡	列斯聯	明晨3:45a.m.	T302

註：C為有線、T為TVB網絡電視、#為中立場舉行。  
節目如有更改，以電視台公布為準。